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 شماره مسلسل ۴۰۲۱
 یکشنبه ۱۵ فروردین  1400

 ۲۱ شعبان ۱۴۴۲  
 ۴ آوریل ۲۰۲۱ 

 شماره ۳۲۸۳

پرسپولیس و استقلال سال جدید را با تساوی شروع کردند

عیدی سرخابی‌ها به سپاهان
کامبوج و هنگ‌کنگ حریفان تدارکاتی شاگردان اسکوچیچ 

ود ین می‌ر تیم ملی بدون بازی به بحر
ماجدی: الان وقت نقد گذشته نیست، باید به صعود فکر کنیم

پشت‎پرده 

جا ماندن اسکوچیچ از 

س تیم ملی
اتوبو

شرایط متفاوت 

نسبت به دوران 

کی‎روش!

شماره یک ایران، گلر سوم آنتورپ شد!

زنگ خطر برای بیرو
  پیشنهاد 8 میلیون یورویی برای ستاره ایرانی زوریا

 صیادمنش در شاختار؟

تیم فولاد خوزستان که خود را آماده دیدار حساس مقابل العین از مرحله 

پلی‌آف فصل جدید لیگ قهرمانان آسیا می‌کند در آخرین دیدار خود در 

رقابت‌های لیگ برتر قبل از اعزام به عربستان در مقابل آلومینیوم اراک 

بدون گل متوقف شد تا با این تساوی مهیای دیدار مقابل نماینده امارات 

شود. درخصوص برگزاری مسابقه همچنین آخرین شرایط فولاد قبل 

از دیدار مقابل العین و تمهیدات اندیشیده شده برای این سفر و البته 

نامه فولادی‌ها درخصوص ناامن بودن کشور عربستان با سرپرست تیم 

فولاد به صحبت پرداختیم. گفت‌وگوی »فرهیختگان« با محمد علوی را 

در ادامه می‌خوانید.

کم‌کم برای سفر به عربستان و دیدار پلی‌آف مقابل العین امارات آماده 

می‌شوید. شرایط تیم در این فاصله کوتاه تا برگزاری مسابقه چطور است؟

الحمدلله همه چیز خوب است و مثل روزهای قبل تمرینات خود را انجام می‌دهیم 

و ان‌شاءالله اگر خدا بخواهد صحیح و سلامت راهی عربستان می‌شویم تا فولاد 

ایران را سرافراز کنیم. 

چقدر احتمال می‌دهید که از بازی با العین دست پر بیرون آمده و با صعود 

به مرحله گروهی این سفر طولانی‌تر شود؟

ما هیچ احتمالی برای برگشتن زودهنگام نداده و برنامه‌ای برای این موضوع 

نداریم. ان‌شاءالله می‌رویم تا العین را شکست دهیم و به مرحله گروهی برسیم 

چون هدف ما همین کار است و تمام تمرکز و سعی و تلاش‌مان را برای این کار 

گذاشته‌ایم اما تقدیر دست خداست بنابراین نمی‌توانیم قولی بدهیم اما اینکه 

بخواهیم از قبل شکست خورده باشیم، خیر این‌طور نیست و مطمئنا می‌رویم تا 

حداقل از دیدار مقابل العین با برتری خارج شویم و ان‌شاءالله در مرحله گروهی 

هم موفق باشیم. البته این دیدار برای ما هیچ تفاوتی با سایر دیدارهایمان 

به‌خصوص بازی‌هایی که در لیگ برگزار می‌کنیم ندارد و به‌طوری که در لیگ 

برتر سعی و تلاش و غیرت‌مان را برای موفقیت گذاشته‌ایم در دیدار پیش رو مقابل 

العین امارات نیز به همین شکل به میدان رفته و امیدوارم که بتوانیم موفق باشیم. 

به نظر می‌رسد با دادن میزبانی به عربستان درحالی که قبلا اعلام شده 

بود میزبان این دیدار اهواز است کنفدراسیون فوتبال آسیا جنگ علیه 

فوتبال ایران را علنی کرد. 

همان دادن میزبانی اولیه به اهواز هم سناریویی بود که قب الچیده بودند 

و می‌خواستند افکار عمومی را به سمت دیگری ببرند تا بعد کاری را که 

می‌خواهند، انجام بدهند. به این شکل برنامه‌ریزی کرده و درنهایت هم این 

کار را انجام دادند. آن زمانی که میزبانی را به اهواز دادند فکرشان چیز دیگری 

بود و مطمئنا اتفاقات بعدی هم برنامه‌ریزی شده بود و درواقع از سال قبل 

این اتفاقات را رقم زده و درنهایت متاسفانه به هدف‌شان نیز رسیدند و حالا 

نه‌تنها فولاد بلکه سایر باشگاه‌ها و تیم ملی نیز از این قضیه متضرر شده و 

باید تبعات این رفتارها را بدهند. 

باشگاه فولاد در نامه اعتراض‌آمیز به کنفدراسیون فوتبال آسیا اعلام کرده 

کشور عربستان ناامن است. در این فاصله کوتاه چقدر احتمال می‌دهید 

میزبانی از عربستانی‌ها گرفته شود؟

درست است و فرصت زیادی باقی نمانده اما ما تمام سعی‌مان را می‌کنیم. آقای 

آذری نیز درحال پیگیری است و تا لحظه آخر تمام تلاش خود را می‌کنیم تا 

ببینیم قسمت چه می‌شود و چه اتفاقی قرار است بیفتد. 

کمی هم درباره لیگ برتر و شرایط فولاد در این رقابت‌ها صحبت کنید. 

چقدر امیدوارید بتوانید موفقیت‌های پارسال را تکرار کنید هرچند به نظر 

می‌رسد کار کمی برای قهرمانی فولاد سخت شده باشد. 

هیچ کاری در فوتبال سخت نیست. پارسال هم کسی فکر نمی‌کرد ما بتوانیم 

سهمیه بگیریم اما خواست خدا و تلاش بچه‌ها و مجموعه فولاد از کادر فنی و 

مدیریت گرفته تا بازیکنان همه باعث شد تا دست‌به‌دست هم دهیم و درنهایت 

بتوانیم کسب سهمیه آسیایی را داشته باشیم و امسال لذت آن را ببریم. امسال 

هم هیچ اتفاقی بعید نیست و همان‌طور که شاهد هستید بازیکنان فولاد 

متعصب و با غیرت در تمامی دیدارها به میدان رفته تا آن چیزی که شایسته 

این تیم است را درنهایت برای هواداران به ارمغان بیاورند. ما بازیکنان باغیرتی 

داریم که با تعصب و از خودگذشتگی در دیدارهای تیم به میدان می‌روند و خدا 

را شکر همه مجموعه فولاد سعی و تلاش خود را می‌کنند و حالا اینکه در بازی 

چه اتفاقاتی بیفتد دیگر دست خداست. 

صحبت پایانی؟

معتقدم که نه‌تنها فولاد بلکه همه تیم‌های ایرانی در لیگ قهرمانان آسیا باید 

مورد حمایت قرار بگیرند چراکه این تیم‌ها نماینده ایران هستند. امیدوارم بتوانیم 

درنهایت نماینده شایسته‌ای برای کشورمان در این رقابت‌ها باشیم. ان‌شاءالله 

با همت مسئولان و با نگاه ویژه به این تیم‌ها، نمایندگان ایران در آسیا بتوانند 

برای کشورمان افتخار‌آفرینی کنند و ما نیز در باشگاه فولاد تمام تلاش خود را 

می‌کنیم تا بتوانیم یک کار بزرگ را انجام داده و ان‌شاءالله این اتفاق هم بیفتد. 

در اینجا جا دارد از صبر و حمایت و مردانگی هواداران فولاد که به پای ما ایستادند 

و همیشه حامی ما بودند نیز تشکر کنم.

مسابقات هفته نوزدهم لیگ برتر دیروز با برگزاری پنج 

بازی در شهرهای مختلف پیگیری شد که در مهم‌ترین 

بازی‌ها پرسپولیس در مشهد برابر پدیده با تساوی 

متوقف شد و استقلال هم در تهران برابر پیکان به 

نتیجه‌ای بهتر از تساوی بدون گل نرسید تا نتایج به 

نفع سپاهان رقم بخورد.

 پرسپولیس موقتا در صدر

تیم‌های فوتبال پدیده و پرسپولیس در نخستین 

دیدار خود در سال1400، از ساعت16:30 دیروز 

در چارچوب دیداری از هفته نوزدهم لیگ برتر در 

ورزشگاه امام‌رضا)ع( مشهد به مصاف یکدیگر رفتند 

که این مسابقه با تساوی یک-یک خاتمه یافت. امین 

قاسمی‌نژاد در دقیقه1+45 تیم پدیده را پیش انداخت 

اما میلاد سرلک در دقیقه69 کار را برای پرسپولیس به 

تساوی کشاند.

برای تیم میزبان در این دیدار میلاد فراهانی، علی 

نعمتی، محمدعرفان معصومی، مهرداد بایرامی، 

محمدعلی فرامرزی، رضا یزدان‌دوست، محمدرضا 

فلاحیان، یوسف وکیا، صادق صادقی )76-احمد 

الجبوری(، امیرحسین کریمی و امین قاسمی‌نژاد 

بازی کردند و گل‌محمدی هم که قبل از بازی به 

چمن بلند ورزشگاه امام‌رضا)ع( معترض بود، از حامد 

لک، سیدجلال حسینی )88-محمد شریفی(، 

محمدحسین کنعانی‌زادگان، مهدی شیری، سعید 

آقایی، میلاد سرلک، کمال کامیابی‌نیا )66-احمد 

نوراللهی(، مهدی ترابی، امید عالیشاه )84-وحید 

امیری(، احسان پهلوان )66-مهدی عبدی( و شهریار 

مغانلو )84-عیسی آل‌کثیر( استفاده کرد. نکته عجیب 

این بود که این بازی در حضور تعدادی از تماشاگران 

برگزار شد! در دقیقه34 نفوذ بازیکنان پرسپولیس به 

داخل محوطه جریمه پدیده با شوت محکم عالیشاه از 

روی خط شش‌قدم هدر رفت و قرمزها اولین موقعیت 

جدی را از دست دادند. در دقیقه39 نفوذ کامیابی‌نیا 

و پاس در عرض این بازیکن را سعید آقایی به شکلی 

عجیب نتوانست از داخل محوطه شش‌قدم تبدیل 

به گل کند. در دقیقه1+45 بازیکنان پدیده برخلاف 

جریان بازی روی یک ضدحلمه توانستند توسط امین 

قاسمی‌نژاد دروازه پرسپولیس را باز کنند.

در دقیقه53 تعلل مدافعان پرسپولیس و فرصت‌طلبی 

قاسمی‌نژاد بار دیگر پدیده را در موقعیت خوب گلزنی 

قرار داد اما ضربه مهرداد بایرامی به شکلی خطرناک از 

کنار دروازه به بیرون رفت. در دقیقه69 میلاد سرلک با 

یک شوت سرکش از داخل محوطه جریمه گل تساوی 

را برای پرسپولیسی‌ها به ثمر رساند. در دقیقه79 

مهدی عبدی دروازه خالی را به شکلی بسیار عجیب از 

دست داد و ضربه او را مدافع پدیده به کرنر فرستاد. در 

دقیقه80 ضدحمله خطرناک بازیکنان پدیده می‌رفت 

تا بار دیگر این تیم را به گل برساند اما شوت قاسمی‌نژاد 

پس از برخورد به مدافعان پرسپولیس به بیرون رفت. 

در دقیقه82 حرکت تند و تیز بازیکنان پرسپولیس این 

تیم را در موقعیت بسیار خوب قرار داد اما ضربه سر 

نوراللهی روی ارسال دقیق ترابی به تیر دروازه برخورد 

کرد و راهی به دروازه پیدا نکرد. مهدی عبدی هم در 

دقایق پایانی آخرین فرصت قرمزها را از دست داد تا 

پرسپولیس تنها یک‌امتیاز از مشهد به تهران سوغات 

ببرد. شاگردان گل‌محمدی با تساوی در این مسابقه 

38امتیازی شدند و موقتا به صدر جدول صعود کردند 

و باید منتظر سرنوشت دیدار تیم‌های سایپا و سپاهان 

باشند. البته بعد از بازی خبر رسید که مسئولان تیم 

پدیده به‌خاطر بازی کردن غیرقانونی عیسی آل‌کثیر 

خواستار بازنده اعلام شدن پرسپولیس شدند و قرمزها 

هم اعلام کردند تیم مشهدی از بازیکنی استفاده کرده 

که قراردادش غیرقانونی فسخ شده و به همین دلیل آنها 

هم متقابلا شکایت کردند!

 توقف خانگی استقلال

استقلال در ورزشگاه آزادی به مصاف پیکان رفت و 

با تساوی بدون گل متوقف شد. برای تیم مجیدی 

در این بازی رشید مظاهری، محمدحسین مرادمند، 

سیاوش یزدانی، مسعود ریگی، شیخ دیاباته )83 - 

آرمان رمضانی(، فرشید اسماعیلی، داریوش شجاعیان 

)87 - آرش رضاوند(، وریا غفوری، متین کریم‌زاده )46 

- مهدی قائدی(، هروویه میلیچ و ارسلان مطهری )68 

- سبحان خاقانی( به میدان رفتند. مهدی تارتار هم به 

علیرضا رضایی، امیرحسین جدی، آرش قادری، نادر 

محمدی، محمد خدابنده‌لو )82 - اسماعیل بابایی(، 

حسین پورامینی )89 - جولانی(، آرمان قاسمی، 

محمدامین درویشی، علی قربان‌خانی، سامان فلاح 

و رضا جبیره بازی داد. 

بازی دفاعی پیکان باعث شد استقلالی‌ها نتوانند 

دراین بازی موقعیت‌های زیادی خلق کنند هر چند 

دیاباته می‌توانست روی یکی دو صحنه موفق به گلزنی 

شود که ناکام ماند و نشان داد که از دوران اوجش فاصله 

گرفته است. بازی کردن میلیچ بعد از مدت‌ها و اولین 

بازی رمضانی با پیراهن استقلال از دیگر نکات این 

مسابقه بود.  شاگردان فرهاد مجیدی با این تساوی 

34 امتیازی شده و در رده سوم جدول رده‌بندی باقی 

ماندند. پیکان نیز با 25 امتیاز در جایگاه نهم ایستاد. 

این درحالی بود که پدیده با مهدی رحمتی، پرسپولیس 

را متوقف کرده بود اما استقلال فرصت نزدیک شدن به 

پرسپولیس را از دست داد. تارتار هم در این دیدار در 

نقش رحمتی ظاهر شد و جلوی نزدیک شدن استقلال 

به پرسپولیس در جدول را گرفت. حالا سپاهان این 

فرصت را دارد که با برتری برابر سایپا در بازی دوشنبه 

به تنهایی در صدر جدول قرار بگیرد. 

 توقف تراکتور، پیروزی نساجی 

و ذوب‌آهن

در تبریز تراکتور میزبان مس رفسنجان بود که این بازی 

با تساوی بدون گل خاتمه یافت. نفت مسجدسلیمان 

در خانه به مصاف نساجی مازندران رفت و با دو گل 

شکست خورد تا شمالی‌ها به بقا در لیگ امیدوار شوند. 

حسین زامهران )55( و رضا دهقانی )88( گل‌های این 

بازی را به ثمر رساندند.

ذوب‌آهن و صنعت نفت آبادان در ورزشگاه فولادشهر 

به مصاف هم رفتند که این دیدار با نتیجه یک بر صفر 

به نفع شاگردان مجتبی حسینی در ذوب‌آهن به پایان 

رسید. فرشاد محمدی‌مهر در دقیقه38 از روی ضربه 

ایستگاهی تک‌گل این بازی را به ثمر رساند تا ذوب‌آهن 

به روند روبه‌رشد خود ادامه بدهد و البته نفت هم برای 

هشتمین هفته پیاپی موفق به کسب پیروزی نشود.

علوی: میزبانی اهواز، سناریویی برای انحراف افکار عمومی بود

به بازگشت زودهنگام از عربستان 
فکر نمی‌کنیم

مدافع ایرانی ترابزون همچنان حاضر به تمدید نیست

امیدواری سمپدوریا 
به خرید حسینی

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار

مسعود خاموشی
روزنامه‌نگار

علوی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: میزبانی اهواز، سناریویی برای انحراف افکار عمومی بود

به بازگشت زودهنگام از عربستان فکر نمی‌کنیم
پرسپولیس و استقلال سال جدید را با تساوی شروع کردند

عیدی سرخابی‌ها به سپاهان


